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Çàäà÷è 1 òóðà äëÿ ó÷àùèõñÿ 9 è 10 êëàññîâ

1. Òîëèê óìíîæèë ïÿòèçíà÷íîå ÷èñëî íà ñóììó åãî öèôð. Ïîòîì
Òîëèê óìíîæèë ðåçóëüòàò íà ñóììó åãî (ðåçóëüòàòà) öèôð. Óäè-
âèòåëüíî, íî ïîëó÷èëîñü îïÿòü ïÿòèçíà÷íîå ÷èñëî. Êàêîå ÷èñëî
Òîëèê óìíîæàë â ïåðâûé ðàç? (Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû
îòâåòà.)

2. Â êâàäðàòå 7 × 7 êàæäûé êâàäðàòèê 1 × 1 ïîêðàñèëè â êðàñ-
íûé, æåëòûé èëè çåëåíûé öâåò. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóþò ñòðîêà,
ñòîëáåö è öâåò, òàêèå ÷òî è â ñòðîêå, è â ñòîëáöå åñòü ïî êðàéíåé
ìåðå 3 êâàäðàòèêà ýòîãî öâåòà.

3. Ñêîëüêî åñòü ñïîñîáîâ âûïèñàòü â ñòðîêó n áóêâ A è n áóêâ B
òàê, ÷òîáû â ñòðîêå íå âñòðå÷àëñÿ ôðàãìåíò ABB?

4. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC óãîë C ðàâåí 45 ãðàäóñàì,
AA1 è BB1 � âûñîòû. Äîêàæèòå, ÷òî A1B1 =

√
(A1B2 + A1C2)/2.

5. Âäîëü îêðóæíîñòè ðàññòàâëåíî 100 ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ
ðàâíî ëèáî 2, ëèáî 5, ëèáî 9, ïðè÷åì íèêàêèå äâà ðàâíûõ ÷èñëà
íå ñòîÿò ðÿäîì. ×èñëà ðàçáèëè íà 50 ïàð ðÿäîì ñòîÿùèõ. ×èñ-
ëà â ïàðàõ ïåðåìíîæèëè è ïîëó÷åííûå 50 ïðîèçâåäåíèé çàïèñàëè
íà ïåðâóþ äîñêó. Çàòåì ýòè æå 100 ÷èñåë ðàçáèëè íà 50 ïàð ðÿ-
äîì ñòîÿùèõ äðóãèì ñïîñîáîì, ÷èñëà â ïàðàõ ñíîâà ïåðåìíîæèëè
è ïðîèçâåäåíèÿ çàïèñàëè íà âòîðóþ äîñêó. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììû
÷èñåë, íàïèñàííûõ íà ïåðâîé è âòîðîé äîñêàõ, ðàâíû.

6. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà n è k òàêîâû, ÷òî k2 + n2 − k äåëèòñÿ íà
kn. Äîêàæèòå, ÷òî k � òî÷íûé êâàäðàò.
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